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平成 22 年第６回上小阿仁村議会臨時会会議録 

 

○招 集 （ 開 会 ） 年 月 日   平成 22 年 11 月５日 

 

○招 集 場 所   上小阿仁村議会議場 

 

○開 議 年 月 日 （ 時 間 ）   平成 22 年 11 月５日（10 時 00 分） 

 

○出 席 議 員          

  １番  齊 藤 鉄 子 君    ２番  小 林   信 君 

  ３番  長 井 直 人 君    ４番  石 川 富 三 君 

  ５番  鈴 木 米 雄 君    ６番  中 田 吉 穂 君 

  ７番  北 林 甚 一 君    ８番  武 石 善 治 君 

 

○欠 席 議 員   な し 

 

○地方自治法第 121 条の規定により説明のため会議に出席した者の職氏名 

  村          長   小 林 宏 晨 

  副 村 長   萩 野 芳 昭        

  総務課長兼診療所事務長   鈴 木 義 廣 

  住 民 福 祉 課 長   鈴 木 壽美子 

  産 業 課 長   小 林 悦 次 

  建 設 課 長    小 林   隆 

  特別養護老人ホーム施設長   中 嶋 辰 雄 

  教 育 長   小 林   茂 

  教 育 委 員 会 事 務 局 長   田 中 文 隆 

 

○本会議に職務のため出席した者の職氏名 

  議会事務局長   萩 野 謙 一 

  議 会 書 記   小 林 京 子 

 

○村長提出議案の題目   別紙のとおり 

 

○議員提出議案の題目   な し 
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○議 事 日 程           

 第１   会議録署名議員の指名  

第２  会期の決定  

 第３  議案第１号  平成 22 年度上小阿仁村一般会計補正予算について 

 第４  議案第２号  平成 22 年度上小阿仁村特別養護施設特別会計補正予

算について 
第５  議案第３号  監査委員の選任につき同意を求めることについて 

 第６  議案第４号  教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

て 
 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

 

○会議録署名議員の氏名 

  ６番 中 田 吉 穂 君    ７番 北 林 甚 一 君 

 

 

 10 時 00 分 開会 

○議長（武石善治） ただいまの出席議員は８名であります。 

定足数に達しておりますので、これより平成 22 年第６回上小阿仁村議会臨

時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。 

  

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（武石善治） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第 119 条の規定により議長において、６番 中

田吉穂君、７番 北林甚一君を指名いたします。 

 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（武石善治） 日程第２ 会期決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思いま 
す。これにご異議ありませんか。 
  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって、会期は１日間と決定いた

しました。 



 －3－ 

 説明員の通告 

○議長（武石善治） 説明員の通告がありますので報告いたします。 

 副村長、萩野芳昭君。総務課長兼診療所事務長、鈴木義廣君。住民福祉課長、

鈴木壽美子君。産業課長、小林悦次君。建設課長、小林隆君。特別養護老人ホー

ム施設長、中嶋辰雄君。教育長、小林茂君。教育委員会事務局長、田中文隆君。 
 

 日程第３ 議案第１号 上程・採決 

○議長（武石善治） 日程第３ 議案第１号 平成 22 年度上小阿仁村一般会

計補正予算についての件を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（鈴木義廣） １ページをお開き願います。議案第１号 平成 22 

年度上小阿仁村一般会計補正予算であります。この補正予算につきましては歳

出予算を組み替える予算となっております。 

詳細につきましては４ページをお開き願いたいと思います。４ぺージの下の

方の欄、８款５項１目住宅管理費であります。100 万円の追加となっておりま

す。住宅リフォーム緊急支援事業の補助金を 100 万円追加するものであります。

現在この補助金につきましては、予算額 400 万円に対しまして、申し込みが 27

件、支出予定額が 346 万ということになっております。今後１件の申し込みを

把握しておりますけど、それを加えますと予算残が 34 万くらいしか残らないと

いうことで今回 100 万円追加させていただきたいと思います。 

その財源としましては上の方の欄、２款１項 12 目財政調整基金費の積立金を

当初予定していた分から 100 万円減額して充てるということでありますので、

よろしくお願いいたします。 

○議長（武石善治） これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 討論がないようですので、討論を終結いたします。 

議案第１号 平成 22 年度上小阿仁村一般会計補正予算についての件を採決

いたします。 

 本案は、原案どおり決してこれにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決さ

れました。 
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 日程第４ 議案第２号 上程・採決 

○議長（武石善治） 日程第４ 議案第２号 平成 22 年度上小阿仁村特別養

護施設特別会計補正予算についての件を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。総務課長。 
○総務課長（鈴木義廣） ５ページをお開き願います。議案第２号 平成 22 年 

度上小阿仁村特別養護施設特別会計補正予算であります。その補正予算につき 
ましては歳出予算を組み替えるものであります。 

詳細につきましては８ページをお開き願います。歳出であります。２款２項

１目施設介護サービス事業費ということで、231 万 6,000 円の追加となってお

ります。庁用備品、これは高圧蒸気滅菌器を１台購入するということでありま

す。今まで使っていた滅菌器が 10 月に故障いたしまして、この滅菌器は平成４

年に購入したものでありまして、18 年以上経過していることから滅菌器を１台

購入したいということで 231 万 6,000 円追加。ちなみに、滅菌器の耐用年数は

４年となっております。 

それから、３款１項１目財政調整基金積立金であります。231 万 6,000 円の

減額であります。財政調整基金積立金を 231 万 6,000 円減額して滅菌器の購入

に充てたいということですので、よろしくお願いします。 

○議長（武石善治） これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「７番」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） ７番 北林君。   

○７番（北林甚一） 細かいという感じがあるかもしれませんが、建設あるい

は産業、その他教育委員会等の当初予算を審査する際には、備品、事業その他

細かく出していただいて審議しているわけですが、施設においても当然そうい

う備品購入等についても明細が出てあったわけですが、補正 231 万円で物を買

うと、そう理解しますがそれでよろしいですか。 

○議長（武石善治） 総務課長。 

○総務課長（鈴木義廣） 特別養護施設庁用備品ということで、当初予算でも

庁用備品という項目で予算を見ている中の内訳を、皆さんにこういう物を購入

したいということで皆さんにその時点で配布しております。今回 231 万 6,000

円を追加して故障した滅菌器を更新したいということですのでよろしくお願

いします。 

（「７番」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） ７番 北林君。 

○７番（北林甚一） 臨時議会でもありまして、本会議場で議論、こうしたも

のについての議論、時間的なものもありまして私自身は望むものではないので

すが、本会議場でのことを考慮に入れもう少し説明をしながら、あるいは資料
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なども当初予算のような形でもそうでなくてもよろしいですから、ある程度そ

のような配慮がなければいけないと思います。今後そのようなことで対応して

いただければと思います。ご答弁願います。 

○議長（武石善治） 総務課長。 

○総務課長（鈴木義廣） 今、北林議員から指摘がありましたように今後対応

していきたいと思います。 

○議長（武石善治） ほかに質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 討論がないようですので、討論を終結いたします。 

議案第２号 平成 22 年度上小阿仁村特別養護施設特別会計補正予算につい

ての件を採決いたします。 

 本案は、原案どおり決してこれにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり可決さ

れました。 

 

日程第５ 議案第３号 上程 

○議長（武石善治） 日程第５ 議案第３号 監査委員の選任につき同意を求

めることについての件を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。村長。 

  （小林宏晨村長 登壇） 

○村長（小林宏晨） 議案第３号 監査委員の選任につき同意を求めることに

ついてご説明申し上げます。本村監査委員に次の者を選任したいので、地方自

治法第 196 条第１項の規定により議会の同意を求めます。 

平成 22 年 11 月５日提出。  上小阿仁村長 小林宏晨。 

 記  

識見を有する者のうちから選任する監査委員 加賀谷敏明 

提案理由 本村監査委員に欠員が生じていることから、この議案を提出いた

します。 

任期は４年でございます。どうかよろしくご審議のほどお願いいたします。 

 

議案第３号 採決 

○議長（武石善治） 議案第３号 監査委員の選任につき同意を求めることに
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ついての件を採決いたします。 

この採決は無記名投票により行います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって、無記名投票で行うことに

決定いたしました。 

議場の閉鎖を命じます。 

（議場閉鎖） 

○議長（武石善治） 立会人を指名します。会議規則第 32 条の第２項の規定

により立会人に、２番 小林信君、３番 長井直人君を指名いたします。  

投票箱を改めさせます。 

（投票箱点検） 

○議長（武石善治） 異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。本件を可とする諸君は賛成または○印を、否とする

諸君は反対または×印を記載してください。白票及び賛否の明らかでない投票

は、会議規則第 84 条及び 85 条の規定により否とみなします。 

なお、この採決の投票者は７名であります。 

 これより投票を行います。事務局長が議席番号を読み上げますので、順次投

票願います。 

（点呼、投票） 

○議長（武石善治） 投票漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 投票漏れなしと認めます。 

開票を行います。立会人の立ち会いをお願いします。 

 （開票） 

○議長（武石善治） 投票総数 ７票、これは先ほどの議員数と符号しており

ます。 

そのうち賛成 ７票。 

以上のとおり、賛成が多数であります。よって、議案第３号 監査委員の選

任につき同意を求めることについての件は、同意することに決定いたしました。 

議場の閉鎖を解きます。 

（議場開場） 

 

日程第６ 議案第４号 上程 

○議長（武石善治） 日程第６ 議案第４号 教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについての件を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。村長。 
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  （小林宏晨村長 登壇） 

○村長（小林宏晨） 議案第４号 教育委員会委員の任命につき同意を求める

ことについてご提案申し上げます。本村教育委員会委員に次の者を任命したい

ので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により議

会の同意を求めます。 

平成 22 年 11 月５日提出。  上小阿仁村長 小林宏晨。 

    記  

伊藤 勉 平成 22 年６月４日生 

提案理由 本村教育委員会委員に欠員が生じていることから、この議案を提

出いたします。 

なお前委員、山田愼八郎氏が一身上の都合により平成 22 年 10 月 31 日で辞

任いたしました。よって任期は残任期間である平成 24 年 12 月 22 日まででご

ざいます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

議案第４号 採決 

○議長（武石善治） 議案第４号 教育委員会委員の任命につき同意を求める

ことについての件を採決いたします。 

この採決は無記名投票により行います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 異議なしと認めます。よって、無記名投票で行うことに

決定いたしました。 

議場の閉鎖を命じます。 

（議場閉鎖） 

○議長（武石善治） 立会人を指名します。会議規則第 32 条の第２項の規定

により立会人に、４番 石川富三君、５番 鈴木米雄君を指名いたします。  

投票箱を改めさせます。 

（投票箱点検） 

○議長（武石善治） 異常なしと認めます。 

念のため申し上げます。本件を可とする諸君は賛成または○印を、否とする

諸君は反対または×印を記載してください。白票及び賛否の明らかでない投票

は、会議規則第 84 条及び 85 条の規定により否とみなします。 

なお、この採決の投票者は７名であります。 

 これより投票を行います。事務局長が議席番号を読み上げますので、順次投

票願います。 

（点呼、投票） 

○議長（武石善治） 投票漏れはありませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（武石善治） 投票漏れなしと認めます。 

開票を行います。立会人の立ち会いをお願いします。 

 （開票） 

○議長（武石善治） 投票総数 ７票、これは先ほどの議員数と符号しており

ます。 

そのうち賛成 ７票。 

以上のとおり、賛成が多数であります。よって、議案第４号 教育委員会委

員の任命につき同意を求めることについての件は、同意することに決定いたし

ました。 

議場の閉鎖を解きます。 

（議場開場） 

  

 閉  会 

○議長（武石善治） 以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全部

終了いたしました。これにて、平成 22 年第６回上小阿仁村議会臨時会を閉会

いたします。 

ご苦労様でした。 

    10 時 25 分 閉会 


